
 

Plus-values – Nouveaux abattements au 1
er

 septembre 2013 
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Exemple : Calcul d’une plus-value réalisée par une personne physique célibataire qui réside 
fiscalement en Belgique et cède un logement après 12 années de détention : 

Plus-Value brute : 205 000 ! 

1°) Plus-value nette après abattement pour durée de détention (IR) = 205 000 X 58% =  118 900 ! 

 Plus value après abattement exceptionnel de 25% = 89 175 ! 

 Impôt (19%) = 16 943 ! 

2°) Plus-value nette après abattement pour durée de détention (PS) = 205 000 x 88,45% = 181 323 ! 

 Plus-value après abattement exceptionnel de 25% = 135 992 ! 

 Prélèvements sociaux : 135 992 x 15,5% = 21 079 ! 

3°) Taxe additionnelle 

 Base imposable = 89 175 ! 

 Taxe : 89 175 x 2% = 1 784 ! 

 

TOTAL À PAYER : 16 943 + 21 079 + 1 784 = 39 806 ! 
 
 


